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令和２年５月臨時会 予算特別委員会 次第 第１日

令和２年５月８日（金）

１．委員長辞任の件

２．委員長の互選

３．副委員長辞任の件

４．副委員長の互選

出席委員（１７人）

１番 中 田 謙 三 ２番 笹 川 圭 光 ３番 畠 山 富 勝

４番 伊 藤 宗 就 ５番 鈴 木 元 章 ６番 佐々木 克 広

７番 船 木 正 博 ８番 佐 藤 巳次郎 ９番 小 松 穂 積

１０番 佐 藤 誠 １１番 中 田 敏 彦 １２番 進 藤 優 子

１４番 米 谷 勝 １５番 三 浦 利 通 １６番 安 田 健次郎

１７番 古 仲 清 尚 １８番 吉 田 清 孝

欠席委員（１名）

１３番 船 橋 金 弘

議会事務局職員出席者

事 務 局 長 岩 谷 一 徳

副 事 務 局 長 清 水 幸 子

局 長 補 佐 三 浦 大 作

主 席 主 査 吉 田 平

午後 ２時０６分 開 会

○委員長（笹川圭光君） これより予算特別委員会を開会いたします。

本日、船橋委員より欠席の届け出があります。

委員長交代のため、暫時休憩いたします。

午後 ２時０６分 休 憩
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午後 ２時０７分 再 開

○副委員長（鈴木元章君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

笹川委員長から辞任願が提出されておりますので、委員会条例第１２条の規定によ

り、暫時の間、私が委員長の職務を代行いたします。

委員長辞任の件を議題といたします。

お諮りいたします。本件は申し出のとおり、辞任を許可することにご異議ありま

せんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○副委員長（鈴木元章君） ご異議なしと認めます。よって、申し出のとおり、笹川圭

光君の委員長辞任を許可することに決しました。

暫時休憩いたします。

午後 ２時０８分 休 憩

午後 ２時０８分 再 開

○副委員長（鈴木元章君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

次に、委員長が欠員となりましたので、委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については、会議規則第１２５条第５項の規定によ

り、指名推選により行いたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○副委員長（鈴木元章君） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選

によることに決しました。

お諮りいたします。指名方については、当席において指名することにしたいと思い

ます。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○副委員長（鈴木元章君） ご異議なしと認めます。よって、当席において指名するこ

とに決しました。

委員長には、進藤優子さんを指名いたします。

お諮りいたします。ただいま当席において指名いたしました進藤優子さんを、委員



- 3 -

長の当選人と定めることにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○副委員長（鈴木元章君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た進藤優子さんが委員長に当選されました。

以上、告知いたします。

暫時休憩いたします。

午後 ２時０９分 休 憩

午後 ２時１０分 再 開

○委員長（進藤優子君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

鈴木副委員長から辞任願が提出されておりますので、これより副委員長辞任の件を

議題といたします。

お諮りいたします。本件は申し出のとおり、辞任を許可することにご異議ありま

せんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○委員長（進藤優子君） ご異議なしと認めます。よって、申し出のとおり、鈴木元章

君の副委員長辞任を許可することに決しました。

暫時休憩いたします。

午後 ２時１１分 休 憩

午後 ２時１１分 再 開

○委員長（進藤優子君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

次に、副委員長が欠員となりましたので、副委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法については、会議規則第１２５条第５項の規定によ

り、指名推選によりたいと思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○委員長（進藤優子君） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選に

よることに決しました。

お諮りいたします。指名方については、当席において指名することにいたしたいと
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思います。これにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○委員長（進藤優子君） ご異議なしと認めます。よって、当席において指名すること

に決しました。

副委員長には、船橋金弘君を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま当席において指名をしました船橋金弘君を、副委員長

の当選人と定めることにご異議ありませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○委員長（進藤優子君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

船橋金弘君が副委員長に当選されました。

以上、告知いたします。

以上で本日の日程は終了いたしました。

これをもちまして、本日の予算特別委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。

午後 ２時１２分 閉 会


